

省化工企业专项行动督察组来丰

本报讯 3月6日，省化工企业“四个一批”专项行动督察组来我区，督查调研化工企业“四个一批”专项行动开展情况。区领导董毅、吴海和陪同。

化工企业“四个一批”是指关停一批、转移一批、升级一批和重组一批。根据省“四个一批”专项行动要求和“两减六治三提升”工作部署，我区结合实际，开展地毯式、全覆盖深排细查，全面梳理化工企业“四个一”

批”清单，进一步细化标准，制定工作计划，明确责任单位、责任人和完成时限，有序推进工作开展。

在丰期间，督察组先后调研了华丰工业园安全、环保监控中心和辉丰农化股份有限公司，并听取相关情况介绍，认为我区化工企业“四个一批”专项行动组织有力、推进有序，希望我区进一步明确目标任务，落实职责分工，创新工作举措，确保专项行动落到实处、取得实效。（袁梦秋）

法院全面构筑反家暴防线

本报讯 3月7日，区法院举行“家事维权月”启动仪式暨少年家事审判工作新闻发布会，以维护家庭、婚姻、亲情关系的稳定与和谐为原则，详细介绍了《反家庭暴力法》实施一年来该院反家庭暴力工作情况。

《反家庭暴力法》实施以来，该院积极推进家事审判方式和工作机制改革，始终以坚持司法为民、公正司法为主线，健全组织，强化队伍，硬件配套，不断夯实未成年人、妇女、老年人维权工作基础；转变理念，勇于创新，推进改革，不断健全未成年人、妇

女和老年人的维权机制；狠抓宣传，爱心帮扶，延伸职能，不断优化未成年人、妇女和老年人周边环境。通过家事审判，该院推进家庭文明建设，积极开展维权工作，取得了较好的成绩，被授予省级“青少年维权岗”、“省预防青少年违法犯罪先进集体”等荣誉称号。

发布会上，该院进行了“反家庭暴力维权工作站”揭牌仪式，通报了近年来家事维权工作开展情况和经典案例，并就开展家事维权工作的做法和经验回答了记者提问。（袁梦秋）

我区农经工作细化落实促推进

本报讯 3月4日，我区农经系统召开工作会议，全面总结2016年农经工作，细化落实2017年重点工作和“三走进三服务”活动，推进我区农经工作健康有序进行。

该系统将紧扣农业增效、农民增收、农村增绿目标，确保全区农村常住居民人均可支配收入增长9%左右，完成“三资”投入农业16亿元，新办规模农业龙头企业(项目)8个以上，新发展

家庭农场80家以上，村级集体经济经营性收入增长10%以上，村级债务化解6000万元以上，完成“十三五”低收入人口脱贫任务30%以上，全面完成农村土地确权登记颁证工作。同时以开展“走进新型经营主体，服务转型升级；走进村居，服务集体经济发展；走进低收入农户，服务脱贫致富”活动为抓手，全面提升农经工作整体水平，确保农经重点工作目标任务顺利完成。（顾海琴）

海事处当好疏港航道“安全卫士”

本报讯 开年之后，地方海事处狠抓疏港航道安全航行，合理调配各类船舶进出流量，继续实现对危险品运输船舶进出港申报、作业现场监督的全程管控，预防危险品运输事故，为大丰港货物向周边辐射开辟绿色通道。

该处对重点水域、重点部位、重点船舶进行严防死守，对通过疏港航道的危险化学品船舶和主要货场码

头等重要部位加强巡回检查力度，增派执法人员。该处还定期与辖区危险化学品生产运输企业码头、航运企业、船闸进行及时沟通，适时掌握船舶进出港动态和靠泊计划，对所有装运危化物品的船舶实行“一船一档”，对不适航、超载运输船舶一律亮起红灯，为助力大丰港口经济走上“快走道”做好护航卫士。（仇育富）

人大代表创业鼓起农民“钱袋子”

本报讯 连日来，万盈镇益民多位农民在大丰湿地农业发展有限公司的葡萄园里追施硼肥，他们在此“上班拿工资”。

据悉，该公司由大丰海达纺织有限公司总经理、人大代表葛永洪创办。2014年以来，他在万盈镇双草线路北农业园区流转土地200多亩，投资700多万元，建设高架结构大棚389个，连成42块棚区，建成200亩喷滴灌设施和防虫网，栽种140亩“交

黑”、“日本巨峰”、“红富士”等精品葡萄和60亩“光战一号”优质桃树，套种各种反季节瓜果蔬菜，成为全区实体经济企业家反哺农业创业的带头人。在葛永洪果园里打工的多是来自万盈镇益民、兆丰、苗丰、万盈等村流转土地的农民，他们不仅实现了在家门口就业，年增加收入1—2万元，而且加上土地流转金，如今的年收入是单纯种植粮棉收入的2—3倍。（孙加永 张玉霞）

农机年检安全课

3月1日上午8点多钟，一辆辆手扶拖拉机有序地开进了草堰镇农技中心大院内。“大家注意安全，按次序接受年检！”区农机监理所所长韦升对所有农机手打了招呼。原来，这里正举行农机集中免费年检下乡服务活动。

年检过程中，农机监理人员按照规定程序，有条不紊地办理相关手续，提供填表、核对、验车、缴纳交强险、体检等一条龙服务。草堰镇农机服务站站长刘桂荣对农机手们说道：“区农机监理所为我们准备了农机安全警示片和农机安全警示宣传牌，大家来看着！”

“这些典型的农机事故案例分

析，给我们讲解的是农机安全生产的重要性，我们操作时一定要按规矩。”农机手们利用年检间隙，看着警示片中触目惊心的画面，感触颇深。草堰镇杨金铭是位农机服务的“老兵”，他对大家说：“今天的年检也是一次安全教育，再一次给我们敲响了农机安全的警钟。”刘桂荣对农机安全感到责任重大，对农机手们再三提醒：“大家一定要汲取警示片中农机事故血的教训，增强农机安全生产意识，及时消除事故隐患，落实防范措施，确保农机安全无事故，争做农机安全标兵。”

“这次区农机监理所组织的年检活动，更是一次农机安全培训，突出安全教育引导，全面提升我们的安全驾驶技术水平，增强农机安全生产意识。”现场的农机手纷纷发出感慨。（周汉明）

XIAN CHANG XIN WEN
现场新闻

《返乡创新创业正当时》系列报道⑤

朱晓灵：“花·时间”让生活更美好

本报记者 马苏南 通讯员 刘亭

小区里一间普通的一楼住宅，进去后却别有洞天。墙上挂着正在倒垂制作的干花，角落里的装饰是一捧别致的棉花，桌上的灯饰竟然是树枝做成的，地上摆满了已经插好的花束。屋子里有浓郁的花香，还夹杂着清新的茶香，坐在这里喝茶插花，确是一件美事。周末，朱晓灵要去一家银行给VIP客户上花艺课，她正在精心准备。“我这次准备主讲造型花。”朱晓灵说：“一次课程大概两小时，每次客户都嫌听不够，要求再多讲些。”这间名叫“花·时间”的花艺店是朱晓灵和沙莎一起开的。两个年轻姑娘把卖花玩出了新花样。她们借助互联网配送鲜花至家庭，鲜花包月和家庭仿真花的软装，再加上插花的培训，走出了一条花店转型的新路。

在无锡学习了专业的花艺课程后，去年年初，两个姑娘开始了创业之旅，7月份店铺正式开业。也许是她们的手打花太漂亮，也许是新颖的销售模式受市场欢迎，她们的生意很火爆。“七夕那天，我们十来人轮番不停轴地转，连续48小时没有休息，单日销售额突破5万。”朱晓灵告诉记者，她们还慢慢接触高端婚庆公司，承接了几场婚礼的设计和装饰。婚礼设计得到了婚庆公司的认可，她

们接到了长期订单。

名声响了，她们又参与了荷兰花海国庆的景区花艺布置。

她们还精心经营着自己的微信服务号，经常推出一些花艺知识，组织花艺课程，很受年轻女性喜爱。

积累了一定的客户后，“花·时间”推出了包月定制服务，每月花

少量的钱，每周送鲜花到家。这种新奇的“鲜花包月”消费迅速走红。

费用不高，却天天有鲜花相伴，不少白领和家庭主妇对此颇为追捧。一个“藏”在小区里的花店就这样被大

众所熟识。

朱晓灵介绍，目前店铺是采取实

体、电商双结合的方式发展，实体店

重点针对的是中高端以及大型公

司客户群，而线上则做好家庭的包月定

制服务和花艺培训。

她说：“鲜花包月在一一线城

市早已流行起来，实体店和网购都

能买到，但这项业务在大丰还刚刚起步。

从目前订单量看，这项业务有很大发展空间。”做

礼仪精品鲜花专供和主打家庭鲜花

消费是两条不一样的路线，而“花·

时间”利用互联网推出鲜花包月这

种贴心服务，就将两条路有机结合在

了一起。“家庭包月要比实体店鲜花

店单买优惠不少，再加上每次的快

递费用，家庭包月配送没有什么利



朱晓灵(右)和伙伴沙莎正在赶制客户预定的花束。

润。”朱晓灵告诉记者，现在实体店的利润主要来自开业、婚庆等礼仪鲜花，平日零售的利润相对较低，鲜花家庭包月主要是培养客户的消费习惯。

“花·时间”的成功显示出市民鲜花消费需求的升级。鲜花市场要分礼品消费和日常消费两大类。传统市场中，鲜花消费绝大部分应用于

草庙加快建设 现代农业富民工程

本报讯 近日，草庙镇四灶村351省道沿线300亩现代农业示范带上，机声隆隆，人流涌动，整地、架棚、覆膜……到处是一派忙碌的景象。这是该镇推进现代农业富民工程的一个缩影。

今年以来，该镇把聚焦富民作为全镇工作的重中之重，并以提升“两园”、建好“四带”为总抓手，全力推进现代农业富民工程建设。提升“两园”就是提升川鹿现代产业园和希望的田野现代农业园区。川鹿现代产业园，侧重扩面、提质、增效。将现有的400亩核心区向周围拓展，投入10多万元一个的高标准大棚年内再建28个，投入1万多元一个的中低端大棚建成1000亩。希望的田野园区侧重改造提升，招引或启动客商能利用原有的基础条件，运用现代农业的发展理念，向实体化、产业化方向发展，全力做大做强园区规模。以园区为节点，充分发挥示范引领作用，以现有的351省道、228国道、麋鹿线、草庙线为载体，全力推进现代农业示范带建设，在全镇建成4条各具特色的现代农业示范带，并积极引导农民参与，让农民在参与中转变观念，提升能力，加快增收致富。（李宏俊）



理研精锻 技改提产能

3月3日，理研精锻生产车间内技术工人正操作栗本2000吨热模锻造压力机生产精锻件产品。近年来，该公司不断加大技改投入，加快智能化升级，先后投入1.5亿元从日本引进2000吨五工位自动压力机、800吨三工位机械压力机、瑞士进口5轴加工中心等先进设备，大幅降低劳动力成本，提高产能。胡金波 摄

一封明信片

我家了，给我带了两袋大米，一壶油，还征求我家对村医服务工作有没有意见呢。”

“您对我区县乡两级新农合及大病患者新农合及大病保险的政策的执行是否满意？我区在全国率先推出以个性化服务包为主要形式的乡村医生签约服务，有关做法在全国推广，您对该项工作满意吗？救护车在无特殊情况下做到农村45分钟内、城区20分钟内赶到现场规范开展救治、转运工作，您对目前救护工作满意么？”

“满意，满意，徐主任想得真周到，还征求我们老百姓的意见，听我邻居老张说，咱们村的卫生室现在出名了，全国各地都有人来学习，蒋医生还到北京去开会了。”

“大伯，你说的是村医签约服务工作，这项工作就是为老百姓健康服务的，听说有几个不同的服务包，你有没有买？”

“买了，我儿子从外地打工回来没几天就去村卫生室帮我买了，现在的医生真好，隔三岔五就到我家给我量血压、测血糖，我有高血压20多年了，有一次差点中风，邻居帮我打120救护车，不到半个小时车就到我家

了。住院时，人民医院的医生、护士可好了，有个姓刘的医生水平特别高，服务态度非常好，大家对他评价很高，说他特别有医德。跟我住同一个病房的老王中风住院，差点没命，刘医生凭借高超的技术硬是把他救了过来，老王儿子为了感谢刘医生，从老家带了些特产给刘医生，刘医生死活不肯要。我听其他病人讲，人民医院现在抓得很严，还经常请外地人打电话给出了院的病人，问有没有送红包，医生有没有收。”

“大伯，你说得对，现在的医生都不收红包，其实根本不需要送，医生就是救死扶伤，为患者健康服务的，现在这个调查，就是征求你的意见，让你来作评价。”

“小王，你说得对，这封信我懂了，你帮我填一下，再寄回去吧。”

“大伯，还有抽奖活动呢，信封里的这张明信片我先填好帮你带回去，抽奖那天你等我好消息！”

“好啊，好啊！你慢走，记得明年再送明信片给我，再来找我调查，做得好就应该表扬，做得不好我一样要提意见。”

(张金兵)

大丰一男子编造 散布疫情谣言被拘

本报讯 近日，我区一男子因在网上谎报疫情扰乱公共秩序被行政拘留5日。

3月1日，该男子在位于市区的家中使用电脑、手机编造“大丰出现诸如病毒”的信息，发到“天天快报”、“微信朋友圈”，标题为“大丰一学校出现诸如病毒全班已停课”，次日又编造散布“诸如病毒入侵大丰多所学校，停课学校增加”等信息。该信息一经发出，迅速传播，引起社会和家长的恐慌。经卫生疾控部门核实，我区未发现诸如病毒确诊病例，此信息为谣言。公安机关依法对该男子进行了传唤，违法行人对违法事实供认不讳。

公安机关提醒广大市民，不要轻信和传播虚假信息，也不要随意转发未经核实的信息，做到不造谣、不信谣、不传谣，共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。散布谣言，谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的，公安机关将严厉打击。（胡勤荣）

环境关系你我他 垃圾分类靠大家